Készítette és kiadta: Nemzeti Közlekedési Hatóság


„

A vizsgabiztos a vizsgázó teljesítményének értékelését és minősítését a Minősítő lapon végzi.

A vizsgabiztos hibavonallal jelöli az azonnali sikertelenséget nem okozó hibásan végrehajtott manővereket. A vizsgabiztos a vizsga eredményeként „Megfelelt” vagy „Nem felelt meg minősítést ad.

Sikertelen a forgalmi vizsga, ha
a) az alábbi hibák valamelyikét elköveti
· közlekedési szabályt sért;
· a KRESZ szerinti ellenőrzést nem képes elvégezni;
· veszélyhelyzetet teremt vagy balesetet okoz;
· az üzemi fék ellenőrzését elmulasztja;
· sebességi fokozatban lévő motorkerékpárt akar indítani;
· a motorkerékpárral felborul;
· a körültekintést vagy az irányjelzést elmulasztja;
· figyelmét a technikai kezelés elvonja a forgalomtól;
· a sebességváltások közben elrántja a kormányt, vagy haladási irányától hagyja eltérni a motorkerékpárt (nem képes megtartani);
· nem képes felvenni a forgalom ritmusát, akadályozza a forgalmat, vagy a vizsga időtartama alatt túlnyomórészt indokolatlanul lassan halad;
· rendszeresen kis követési távolságot tartva, zavarja az előtte haladót;
· az útkereszteződést olyan sebességgel közelíti meg a motorkerékpárral, hogy képtelen annak forgalmi rendjét felmérni, illetve sebessége megtévesztő az elsőbbségadás tekintetében;
· egyenrangú útkereszteződésbe úgy hajt be, hogy elsőbbségadási kötelezettségének nem tudna eleget tenni;
· durva fékezéssel áll meg az úttesten áthaladó gyalogosok előtt, azokat megijeszti;
· gyorshajtást vagy relatív gyorshajtást követ el (nem marad ura a járművének);
· elveszti a jármű feletti uralmát;
· a motorkerékpárral felhajt a járdára;
· a motorkerékpárral nem biztonságosan kanyarodik;
· a motorkerékpárral indokolatlanul vagy szabálytalanul igénybe veszi a menetirány szerinti bal oldalt;
· a besorolást, sávváltoztatást szabálytalanul hajtja végre;
· az útkereszteződésben nem követi a forgalmi sávját;
· nem a közúti jelzéseknek megfelelően közlekedik;
· nem megfelelően reagál a gyalogosok viselkedésére;
· a forgalmi helyzetekről nem tájékozódik, figyelmetlen;
· rendszeresen akadályozza a forgalmat;
· megtévesztő irányjelzést ad;
· a megkülönböztető jelzést használó járművet nem veszi észre, vagy arra nem megfelelően reagál;
· rendszeresen hirtelen, blokkolva fékez (a lassulást nem érzékeli), képtelen az egyenletes lassításra, későn fékez, a motorkerékpár hátsó kereke oldalra megcsúszik;
· fékezéskor a lábát az úttesten csúsztatja;
· a vizsgapályán elvégzendő manőverezési feladatok követelményszintjét nem teljesíti.
b) az a) pontban nem említett egyéb hibából – amelyeket a vizsgabiztos egyenként hibavonallal jelöl – tíznél többet követ el.
„
Vagyis vannak sikertelenséget egyből nem okozó hibák is, melyekért hibavonalakat kap a vizsgázó és amelyekből kb. ugyanekkora terjedelmű felsorolás létezik.
